



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Restinga

## RETIFICAÇÃO 01

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

#### EDITAL Nº 40, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2023

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RESTINGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria IFRS nº 157, de 17.02.2020, publicada no DOU, de 27.02.2020, torna pública a presente RETIFICAÇÃO.

#### ONDE SE LÊ:

#### 1. DAS VAGAS PARA PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO - SUBSTITUTO

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	40 horas	Geografia	Licenciatura em Geografia.
01		Letras – Português/Inglês e suas respectivas literaturas	Licenciatura em Letras – Português e Inglês.

...

8.4.3 O candidato ministrará uma aula, com duração de 20 (vinte) a 30 (trinta) minutos, devendo, nesta oportunidade, entregar três planos de ensino correspondente à aula ministrada. Os temas estão disponíveis no anexo VII deste edital. Será disponibilizado computador e Datashow.

...

9.1. cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e também estará disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do *Campus Restinga*:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	02/01/2024
<a href="#">Inscrições</a>	02/01/2024 a 12/02/2024

#### LEIA-SE:

Vagas	CH semanal	Área/Disciplina	Requisito exigido
01	40 horas	Geografia	Licenciatura em Geografia.
01		Letras – Português/Espanhol e suas respectivas literaturas	Licenciatura em Letras – Português e Espanhol.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Restinga

...  
8.4.3 O candidato ministrará uma aula, com duração de 20 (vinte) a 30 (trinta) minutos, devendo, nesta oportunidade, entregar três planos de ensino correspondente à aula ministrada. Os temas serão indicados e publicizados, conforme disposto no cronograma do edital. Será disponibilizado computador e Datashow.

...  
9.1. cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo e também estará disponível na Unidade de Gestão de Pessoas do *Campus Restinga*:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Publicação do Edital de Abertura	02/01/2024
Inscrições	08/01/2024 a 12/02/2024

Porto Alegre, 8 de janeiro de 2024.

Rudinei Müller  
Diretor-Geral do *campus Restinga*